



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Bacău, Neamț și Suceava

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, luni, o vizită de lucru în județele Bacău, Neamț și Suceava.

Noul dialog al conducătorului partidului și statului cu făuritorii de bunuri materiale s-a desfășurat în atmosfera de puternică angajare patriotică a tuturor oamenilor muncii din întreaga țară. În vederea împlinirii exemplare a planului pe acest an și pe întregul cincinal, a hotărârilor istorice ale Congresului al XIII-lea al partidului, de a cinsti cu realizări de seamă împlinirea a două decenii de când tovarășul Nicolae Ceaușescu conduce destinația națiunii noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a sosit, în cursul dimineții, la Bacău. Pe aeroport se aflau un mare număr de locuitorii ai municipiului, care au aplaudat cu căldură, au ovacionat îndelung, pentru partid, pentru conducătorul partidului și statului nostru.

Secretarul general al partidului a fost salutată de tovarășul Ion Bogdan Băluță, prim-secretar al comitetului județean de partid Bacău.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu prietenie aclamațiilor celor prezenți.

În această atmosferă sărbătorească elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre Piatra Neamț.

Numeroșii oameni ai muncii din reședința județului Neamț și din localitățile învecinate i-au întâmpinat pe conducătorul partidului și statului cu aplauze puternice. În numele comunistilor, al tuturor locuitorilor județului, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost adresat un călduros bun venit de către tovarășa Maria Gheorghe, prim-secretar al Comitetului județean de partid.

Vizita a avut ca principal obiectiv stabilirea amplasamentului centralei nucleare-electrice „Moldova”. Obiectiv economic de importanță majoră, noua centrală electrică va fi prevăzută cu trei blocuri generatoare având o putere instalată de 1000 MW fiecare, și urmează să furnizeze sistemului energetic național circa 20 miliarde kWh anual.

În cadrul acestei analize, la care au participat tovarășii Emil Hobu, Silviu Curticeanu și Ioan Avram, viceprim-ministru al guvernului, au fost examinate principalele probleme legate de amplasarea și construirea noii centrale. Înlăturând stadiul cercetărilor efectuate până în prezent, tovarășii Cornel Mihulecea, președintele Comitetului de Stat

pentru Energia Nucleară, și Nicolae Mănescu, prim adjuncț al ministrului energiei electrice, au prezentat mai multe variante de amplasare rezultate.

Deplasându-se în locurile indicate de specialiștii ca fiind propice pentru construirea centralei nucleare-electrice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat detaliat fiecare variantă propusă și a insistat asupra necesității ca obiectivul prevăzut să nu ocupe o suprafață prea mare, care să afecteze terenul agricol. Secretarul general al partidului a cerut să se execute în continuare cercetările de stabilire a perimetrului potrivit pentru șantier, care să se afle pe terenuri neproductive. S-a indicat ca viitorul obiectiv să fie amplasat în apropierea locurilor de extracție a nisipului și a agregatelor pentru construcții, să dispună de o organizare de șantier exemplară, cu cale ferată și drumuri de acces corespunzătoare. S-a subliniat că amplasamentul centralei electrice trebuie ales înclt să satisfacă toate cerințele de ordin tehnic și economic urmărindu-se adoptarea de soluții cât mai simple, cât mai ieftine. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut organelor locale de partid și de stat și specialiștilor să aibă în vedere sistematizarea întregii zone din împrejurimile centralei.

Pe parcursul vizitării locurilor propuse pentru amplasarea marelui obiectiv energetic, conducătorul partidului și statului s-a oprit în serele întreprinderii pentru producerea legumelor, pe terenuri cultivate cu cartofi, în lanuri cu orz și grâu. A fost examinat cu atenție stadiul de vegetație al culturilor, densitatea plantelor, au fost discutate probleme privind desfășurarea lucrărilor agricole.

S-a apreciat că poate fi extinsă cu bune rezultate cultivarea verzei, conopidei și altor legume cu mare valoare nutritivă și s-a cerut să fie luate măsuri pentru folosirea cât mai bună a potențialului productiv al pământului.

La încheierea vizitei, oamenii muncii din județul Neamț au făcut, din nou, tovarășului Nicolae Ceaușescu aceeași emoționantă manifestare a sentimentelor de profundă recunoștință pentru grija permanentă acordată dezvoltării continue a localităților din această parte a țării.

Adresându-se celor de față, conducătorul partidului și statului i-a felicitat pentru activitatea desfășurată până acum, pentru rezultatele obținute și le-a urat să dobândească noi și importante succese în toate domeniile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat în continuare, în județul Suceava, un obiectiv de mare însemnătate pentru economia națională: Exploatarea minieră Căliman.

Elicopterul prezidențial a aterizat pe o platformă situată la cota 1600 m. Sute de mineri care lucrează la această exploatare, precum și un mare număr de oameni ai muncii din cadrul Combinatului minier Suceava ce și țărani din împrejurimi au venit să-l întâmpine cu cele mai vibrante sentimente pe secretarul general al partidului.

În numele succesorilor, tovarășul Traian Gîrba, prim-secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., a urat secretarului general al partidului un călduros bun venit.

În fața unor machete și grafice, instalate pe o platformă de pe care se putea cuprinde cu privirea întreaga carieră de la Negoiul Românesc, secretarul general al partidului a examinat mersul lucrărilor de excavații, activitatea de extracție propriu-zisă, precum și obiectivele viitoare ale constructorilor. La această analiză au participat tovarășii Gheorghe Petrescu, viceprim-ministru al guvernului, Marin Ștefanache, ministrul minelor, Gheorghe Dintu, ministrul industriei chimice, Ioan Polea, ministrul geologiei, alți cadre de conducere și specialiști din aceste domenii.

Cu acest prilej, s-a arătat că în mare parte au fost realizate sarcinile de descoperire.

Începută în 1970, investiția din munții Călimanului traduce în viață una din hotărârile Congresului al IX-lea al partidului, de exploatare a principalului zăcămint de sulf din țara noastră. În scopul satisfacerii nevoilor economiei românești și reducerii importului. Prin grija constantă a secretarului general al partidului, șantierul a fost dotat cu instalații de mare randament — foreze, autobasculante, excavatoare — care au permis să se lucreze într-un ritm intens, astfel că în prezent există deja o capacitate pusă în funcțiune — cariera de sulf și stația de flotare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat realizările de până acum, subliniind, totodată, că se impune intensificarea ritmului de descoperiri și excavații, pentru a se putea trece la exploatarea mai grabnică a zăcămintului de sulf. În acest sens, a trasat sarcina de a se aduce noi instalații de mare productivitate, care să permită încă de anul viitor realizarea în a-

(Cont. în pag. a IV-a)

Două decenii de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

În prim-planul bătăliei pentru „aurul negru”...



În anul trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., de când în fruntea partidului și statului nostru se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, industria petrolului a cunoscut o susținută dezvoltare. Inițial și deslășurându-se în strînsă concordanță cu indicațiile și orientările formulate de secretarul general al partidului, complexul proces de dezvoltare a industriei extractive a început să încadreză organic în vasta operă de lămurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate — industriei extractive a surselor regenerabile — un rol deosebit. În împlinirea unui obiectiv strategic major al politicii parti-

dului nostru: dezvoltarea bazei naționale de materii prime și resurse energetice.

Integrate, în ultimele două decenii, în rîndul zonelor petrolifere ale țării, meșteșugurile arădene au devenit un cuprinzător spațiu de glorie și lăptă cuterătoare ale unei tenace bătălii pentru aducerea la lumină a unor cantități din ce în ce mai mari de „aur negru”, alți de necesar economiei naționale.

Semnificativ în acest sens este și istoria Schelei de foraj din Zădăreni — o istorie curată, apreciată la scara timpului, care că de-abia începe să se cristallizeze, dar care, evaluată din perspectiva împlinirii minelor sondorilor de aici, este extrem de bogată în conținut.

Scheia de foraj din Zădăreni a fost constituită în 1967 — ne spune tovarășul Petre Stănică, directorul unității — avînd ca principal obiectiv depistarea și punerea în valoare a rezerve de hidrocarburi din zona de vest a țării. Pentru concretizarea acestui obiectiv, colectivul nostru de muncă a depus înoldeauna susținute eforturi, term hotărîți fiind în permanență să înlăptulască exemplar sarcinile trasate, cu dilerite prilejuri, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, petrolistilor din țara noastră. Cu aceeași energie acționăm și în acest an, pentru a ne îndeplini planul la toți indicatorii, în condiții de sporită eficiență economică. Această intensă mobilizare de forțe este pe deplin justificată dacă șinem seama de faptul că în acest an urmează să forăm cu 10 la sută mai mult metri decât anul trecut, că numărul sondelor începute din foraj va fi cu 4 la sută mai mare decât în 1984, că ne-am angajat să reducem sub 10 la sută timpul neproductiv și, cu trei zile înainte de instalarea durată ciclului D.T.M., comparativ cu anul trecut. În înlăptuirea planului pe acest an se conjugă armonios bogata experiență profesională a colectivului nostru de muncă cu baza tehnico-materială de care dispunem —

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Precipitațiile, furtuna și grindina ce s-au abătut sîmbătă seara în unele zone ale județului n-au afectat decât în mică măsură culturile de legume din raza de activitate a C.L.F. Chișineu Criș. Ca urmare, legumicultorii își continuă activitatea la recoltatul culturilor, livrarea și industrializarea produselor, ca și la completarea golurilor.

— Recoltăm din plin varza timpurie la cooperativele agricole din Sintana, Olari ca și la gospodăriile populației din aceste localități precum și

Activitate intensă la recoltatul și prelucrarea legumelor

la cele din Siciău, Grăniceri, Sîntea Mare, Chișineu Criș și altele, ne spune tovarășul Petru Bodonea, directorul C.L.F. Am recepționat primele cantități de conopidă de la Satu Nou și de la unele gospodării ale populației, ca și gulioare, rărituri de rădăcinoase. Aș dori să evidențiez buna îngrijire a culturilor la Șimand, Siciău, Comlăuș, Olari.

— În timp ce unii sînt ră-

mași în urnă... — Din păcate, așa este. La Vârșand se înregistrează

La C.L.F. Chișineu Criș

reștanțe, ca și la Pădurenți. Aici însă s-au luat măsuri pentru recuperarea întezierii, fiind antrenată aproape 100

incadrării de la C.L.F. și alte instituții din Chișineu Criș care, mobilizați de Comitetul orășenesc de partid și sub îndrumarea noastră de specialitate (asigurată de către ing. Ioan Godo), lucrează la arăcit și prăjit roșii, castraveți, ardeioase, vinete etc. Se mai efectuează tratamente pentru combaterea bolilor și dăunătorilor în cele mai multe ferme legumicole.

— A început campania de industrializare a legumelor și fructelor?

— A demarat către finele lunii trecute prelucrarea căpsunilor, zilnic realizându-se 5-8 tone dulceață, gem și compot. Zilele trecute s-a declanșat și campania de industrializare a măzării boabe recoltată la Șimand, cultura fiind eșalonată pe perioade de maturitate datorită diversificării celor 7 soiuri cultivate. Zilele

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

PARTICIPAREA NOASTRĂ LA FESTIVALUL NAȚIONAL „CINTAREA ROMÂNIEI”

Formații de teatru de amatori, montaje literare și brigăzi artistice promovate pentru etapa republicană

Teatru în mai multe acte: Casa orașenească de cultură Pincota (cu spectacolul „Trei crai... și o crăiasă” după B. P. Hașdeu). Teatru scurt: Casa de cultură a sindicatelor (cu spectacolul „La o piatră de hotar” de I. D. Sîrbu). Teatru popular: Casa municipală de cultură („Cocorii sufletului nostru” de Tudor Popescu). Casa orașenească de cultură Chișineu Criș (cu spectacolul „Solomon înțeleptul” de Gh. Hedeș — limba maghiară). Teatru de inspirație populară: căminul cultural Simbăteni (cu spectacolul „Dracu din podrum” de poezia țărăncă Emilia Iercoșan). Spectacol de poezie și muzică: Casa municipală de cultură (cu spectacolul „Lasă-mă să-ți sorb frumusețea, pace!” — din creația unor poezi arădeni). Montaj literar-muzical-coregrafic: Intreprinderea textilă UTA Arad (cu

spectacolul intitulat „Tinerete”). Montaj literar-muzical: Intreprinderea de vagoane (cu spectacolul „Limba noastră”). Evocare dramatică: Casa de cultură a sindicatelor (cu spectacolul „Floarea din Alba”). Recital de cenaclu: cenaclul „Lămură” a scriitorilor țărani din județul Arad (cu spectacolul „Cântul nostru”). Recitalori: Eleonora Bede (Casa de cultură a sindicatelor), Mircea Cătană (Casa de cultură a sindicatelor), Kovacs Nagy Borbala (Casa de cultură a sindicatelor). Brigăzi artistice: Intreprinderea de mașini-unelte Arad, Formații de saltă și umor: Căminul cultural Macea. Interpreti de saltă și umor: Ana Lipovan și Gheorghe Marina (cenaclul „Gluma” al umoriștilor din județul Arad), Viorica Benea (căminul cultural Birzava).

Cenaclu

Ultima sedință a cenaclului Unirii Scriitorilor din Arad a debutat cu un moment artistic: o formație de recitatori ai Casei municipale de cultură a prezentat un „montaj literar-artistic” în regia lui Mihal Cosma, alcătuit exclusiv din versuri ale poezilor arădeni. După vizionarea montajului a avut loc un schimb de opinii între artiștii amatori și membrii cenaclului. Sedința propriu-zisă a programat lectura. În paralel, a creatiilor ultimilor doi laureati ai concursului de debut al Editurii „Flacăra”: Nicolae Anței și Gheorghe Mocușa. Despre poezia lui N. A. a susținut un referat analitic, la obiect, V. Gheorghiuță, care a afirmat: „M-a prins și m-a intrigat această poezie (a lui N. A.) ca orice joc inteligent; textul lui cultivă tensiunea dintre jocul de-a cuvintele și jocul de-a sensurile; rădăcina acestor poezii stă în ființă nu în cultură”. Despre poezia lui Gh. M., același V. Gheorghiuță: „poet livresc, stufos, preocupat excesiv de referința cultura-

lă”. Vasile Dan a afirmat: „N. A. face un transfer din registrul folcloric-mitologic în cel ingenios asociativ, tocmai cu elementele sau reliefele unei culturi arhaice folclorice. Poeziile lui sînt dense definiții prin asociații insolite de imagini”. „Gh. M., în schimb este un poet de o luciditate acidă, deopotrivă și calcă în picioare clișee și tautologii lirice”. G. Sava: „Amindoi poezii își codifică textele, desi fac abstracție de metaforă”. P. Vinganu: „N. A. produce grafică poetică; Gh. M. pictură poetică”. H. Ungureanu: „La N. A. se observă linaluri aluzive, dar uneori și neglijențe în expresie; Gh. M. are un fond sentimental”. L.D. Ban: „N. A. scrie poezie densă cu discursul degajat; Gh. M. face o radiografie a realului”. Gheorghe Schwartz: „N. A. pornește de la idei clare; Gh. M. scrie o poezie a poeziei; o metapoezie”. În sedința viitoare, 18 iunie, vor citi: F. Vinganu, M. Mihal (poezie) și A. Stroe (proză).

CRONICAR

Divizia A

REZULTATELE ETAPEI: FC Argeș — FC Baia Mare 2-0, Dinamo — Politehnica Timișoara 3-2, Politehnica Iași — Jiul 4-0, Steaua — FC Bihor 2-2, Corvinul — Chimia Rimnicu Vilcea 2-0, Universitatea Craiova — FCM Brașov 1-0, SC Bacău — Rapid 3-0, Gloria Buzău — ASA Tg. Mureș 2-1, FC Olt — Sportul studențesc 0-2.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team name and score. Includes Steaua, Dinamo, Sp. stud., Craiova, Buzău, Tg. Mureș, FC Bihor, Corvinul, Poli Tim., Pitești, Rapid, Brașov, FC Olt, Jiul, Bacău, Chimia, Bala-Mare, Poli Iași.

ETAPA VIITOARE

Sportul studențesc — ASA Tîrnava Mureș, Politehnica Iași

— Gloria Buzău, FC Bihor — Dinamo, Jiul — Chimia Rimnicu Vilcea, Universitatea Craiova — Steaua, SC Bacău — FC Olt, FCM Brașov — Corvinul, Rapid — FC Argeș, FC Baia Mare — Politehnica Timișoara.

Divizia B

REZULTATELE ETAPEI: FCM UTA — Minerul Lupeni 5-1, Avîntul Reghin — Strungul 2-0, Gloria Bistrița — Mureșul-Deva 4-0, Slicia Arieșul Turda — Unirea Alba Iulia 2-1, Gloria Reșița — Metalurgistul Cugir 3-0, „U” Cluj-Napoca — Olimpia Satu Mare 1-1, Minerul Cavnic — Armătura Zalău 4-3, CFR Timișoara — CSM Reșița 0-0, Aurul Brad — Industria sîrmei Cimpia Turzii 4-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team name and score. Includes UTA, Bistrița, CSM Reșița, Brad, Zalău, FC UTA, CFR Tim., Strungul, Lupeni.

SPORTSPORTSPORTSPORT

F.C.M. UTA — Minerul Lupeni 5-1 (3-0)

Stadionul UTA, timp frumos, gazon excelent. Circa 2000 spectatori. Săptăm. 23-11, pe spațiul porții: 12-6. Cornere: 7-4. Au înscris: Erdel (min. 1), Vinătoru (min. 2), Cămeniță (min. 9), Vinătoru (min. 51), Erdel (min. 80), respectiv Colceag (min. 77).

FCM UTA: Lovas, Bubela, Bodi, Lucaci (Hirmler), Vnia, Erdel, Csordas, Labu (Nagy), Cămeniță, Țirlea, Vinătoru.

MINERUL: Grigore, Ungureanu, Chițar, Truică, Pantelimon, Popa Ioan, Voicu, Popa Petru, Mula, Nichinici, Colceag.

A arbitrat bine la centru Nicolae Țenea, ajutat la lușe de Costel Olteanu și Ștefan Cătană, toți din Drobeta Turnu Severin.

Cartonaș galbene: Pantelimon, Popa Ioan.

Cine a intrizat la stadion a pierdut cum se spune „spuma partidei”, adică trei goluri în nouă minute, cine a absentat de la stadion a scăpat ocazia unui meci cu multe goluri, disputat cu seriozitate de ambele formații, un joc frumos și sportiv, cu alte cuvinte. Totuși scorul aduce a „bătăie zdravănă”, cînd în teren zburdă o singură echipă, iar adversarul nu se vede. Ca să fim mai expliciti vom adăuga că nu am asistat la o „paradă victorioasă”, că între minutele 10-45 și 52-77, s-a jucat adeseori de la egal la egal, cu acțiuni alternînd de la o poartă la alta, cu dominații de asemenea, alternante. Meciul a fost însă decis în primele 9 minute de joc, cînd gazdele au înscris de trei ori,

demonstrînd că au învățat bine și au aplicat și mai bine lecția eficacității simple, tactica surprizei. S-a înscris după același tipic: acțiune rapidă la centru, deschidere pe laterală, centrare, gol sau și mai simplu: corner, cap și gol. Abia după al treilea gol oaspetii s-au trezit la realitate și de aci încolo au izbutit să taie elanul gazdelor, să domine



Fază din meciul FCM „UTA” — Minerul Lupeni. Foto: M. CANCIU

Avîntul Reghin — Strungul 2-0 (0-0)

O partidă pierdută, din nou, în deplasare, desi roșabăstrii au controlat jocul în majoritatea timpului, au fost mai tehnici, dar ineficace în fazele de poartă.

Prima repriză a meciului s-a caracterizat printr-un joc la mijlocul terenului, ambele echipe fiind deficitare în fazele de atac. În repriza a doua Strungul intră hotărît să-și valorifice superioritatea tehnico-tactică. În minutul 56, o minge pasată înapoi neglijent de Lazăr, mijlocasul gazdelor, se oprește în noroi în apropiere de poartă, Țirban, pe fază, suțează din poziție ideală pe lângă portarul Biro, dar și pe lângă poarta goală. A fost mo-

mentul psihologic al meciului. Arădenii se precipită și în alte faze și inevitabil se produce: gazdele sancționează o apatie în joc a oaspetilor, și în min. 65, deschid scorul la o lovitură liberă laterală. Apoi, cu 6 minute înainte de final, marchează Nagy, la o fază de ofsaid clar, semnalizat de fușier și nesancționat de arbitrul de centru A Gheorghe (Piatra Neamț), care a condus partida satisfăcător.

Jocul se încheie cu o mare ratare a lui Giurgiu. Așa se poate pierde un joc, cînd îl ai în mînă și cînd lipsa de concentrare devine deja un obicei.

Strungul a aliniat formația:

chiar în unele momente, punînd la încercare poarta lui Lovas în minutele 20, 28, 31, arătînd ceva fotbal prin pasele foarte sigure, viteză, insistență și avînd jucători în mare formă, ca Nichinici, o extremă de talent și mare travaliu.

După pauză, aprecierea că toate motoarele au fost date la relanti, plinul fiind făcut cu cele trei goluri înscrise la început, nu s-a adevărit, arădenii insistînd în continuare, eu mai puțin aplomb, este adevărat, dar înscirînd încă de două ori, tot așa de simplu, fie din combinații inspirate (Bubela, Țirlea, Vinătoru), fie din lovitură liberă, excelent plasată de Erdel. Au fost și mari ocazii ale oaspetilor, prin Colceag (min. 68), Popa Petre (min. 74), Nichinici (min. 81). Meritoriu, că nici una din formații nu a slăbit alinau jocului pînă la sfîrșitul final, care a prins în acțiune tot pe arădeni.

ION JIVAN

Dehelean, Pirvu, Gall, Bîtea, Giurgiu, Szikler, Achim, Iova, Ujvari, Țirban, Urs. A mai jucot: Varga.

R. BATRINA

Divizia C

Rapid Arad — Unirea Sînnicolau Mare 5-1 (2-0)

Rapid a obținut o victorie lejeră, jucînd foarte bine, atîcînd continuu, avînd foarte multe ocazii de gol, și marcînd de cinci ori. Jocul a fost viu, rapidiștil, bine conduși de Leac și Lazăr, au creat faze de atac frumuse și mult aplaudate de spectatori. Golurile din prima repriză au fost marcate de Gall (min. 2) și de Filip (min. 44).

Repriza a doua a fost mai animată, a avut și patru goluri, trei marcate de gazde prin Filip (min. 51), Lazăr (min. 63), care a înscris ca un șut senzational de la 30 metri și Boruga (min. 68). Iară oaspetii au marcat prin Căpînișan la o greșeală în lanț a apărării rapidiste. Cu această victorie Rapidul a ieșit din „nisipurile mișcătoare” ale sub-solului clasamentului, avînd — 1 în clasamentul adevăratului.

Meciul a fost condus bine de o brigadă din Oradea, avînd la centru pe Mihal Bumbui, ajutat la margini de Ioan Kun și Coloman Vas. Rapid a aliniat formația: Bătaru, Lazea, Borugă, Munteș, Leac, Șandor (Igna), Lazăr, Mîlroth, Filip, Gall, Negrău (Solnicean).

M. ȚIȘCA

CLUBUL SPORTIV ARAD organizează cursuri de inițiere la gimnastică-copii și gimnastică de întărire femeii. Informații la sediul clubului, telefon 16347 și la sala de gimnastică, telefon 12066.

Divizia C

REZULTATELE ETAPEI: Unirea Tomnatic — Metalul Oțelu Roșu 3-0, CFR Caransebeș — CFR Arad 1-0, UM Timișoara — Obilici Sînmartinu Sîrbesc 4-1, CSM Lugoj — Minerul Anina 7-2, Rapid — Unirea Sînnicolau 5-1, Victoria Ineu — Minerul Oravița 1-0, Șoimii

Lipova — Metalul Bocșa 1-3, Minerul Moldova Nouă — CSM Caransebeș, 3-0.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team name and score. Includes Bocșa, CSM Carans., Sînnic., Lugoj, Rapid, UM Tim., Sînn. S., CFR Carans., Tomnatic, Oravița, Mold. Nouă, Lipova, Anina, Oțelu Roșu, Ineu, CFR Arad.

ETAPA VIITOARE

Metalul Bocșa — CFR Caransebeș, Minerul Anina — Șoimii Lipova, Minerul Oravița — Unirea Sînnicolau, CFR Arad — UM Timișoara, CSM Caransebeș — CSM Lugoj, Minerul Moldova Nouă — Obilici Sînmartinu Sîrbesc, Unirea Tomnatic — Rapid, Metalul Oțelu Roșu — Victoria Ineu.

Vertical sidebar containing various notices, advertisements, and small text blocks, including mentions of 'Cinește', 'Teatrul', and 'SPECTACOL'.

Din activitatea organizațiilor de partid

Moment solemn

Intre alte probleme care s-au analizat în ultima sesiune a biroului comitetului de partid nod C.F.R. Arad, la ordinea de zi a figurat și confirmarea priorității de noi membri în rândurile partidului. Mai întâi a fost confirmată primirea tovarășului Florin Malei, șef de tren. S-a arătat că organizația de bază 4 comandă s-a pronunțat în unanimitate de acord cu cererea sa de a deveni membru al gloriosului nostru partid, caracterizându-l pe înărmul Malei ca fiind unul dintre cei mai bine pregătiți profesional, politic și ideologic. Și în acest cadru el a făcut dovada faptului că în organizația de linieret a primit o educație sănătoasă, că cei care s-au ocupat de pregătirea sa în vederea acestui important eveniment și-au făcut conștiințios datoria. Au urmat apoi Terente Luca, șef de echipă la districtul de reparații linii, un bun organizator al locului de muncă și un exemplu de hărnicie și responsabilitate; Petru Buz, acar la stofia Bujac; Mircea Popa, electromecanic la C.T. 2 și alții.

Cind sint atitea probleme concrete...

Am poposit în fața gazetei

de perete a comitetului de partid de la Fabrica de strunguri din Lipova și am citit toate articolele, gândindu-mă că aici voi găsi unele aspecte concrete din munca și viața comunistilor, a tinărului colectiv de muncă. Primul articol însă, intitulat „Ridicarea conștiinței socialiste la cotele exigenței actuale” e o înșiruire de fraze, fără nici o referire la situația din unitate, la oamenii care lucrează aici. Articolele următoare sînt la fel de generale, vrîndu-se un fel de „trece în revistă” a evenimentelor politice ale anului. Cu regretul că de aici n-am putut afla nimic despre preocupările cotidiene ale colectivului de muncă, am citit și articolele de la gazeta de perete a comitetului U.T.C. Aceleași articole care plutesc în generalități, fără nici o legătură cu munca și viața linierilor de aici. Nedumeririi, ne-am adresat tovarășului Ioan Toroc, secretarul comitetului de partid pe fabrică. El ne-a spus că problemele concrete sînt tratate la gazetele de perete din secții. O fi, dar oare la nivelul comitetului de partid, al comitetului U.T.C., al fabricii nu sînt probleme și preocupări foarte concrete? Rostul gazetelor de pe-

rete e să se ocupe de aceste probleme, nu de lucruri abstracte, generale.

Pentru îmbunătățirea calității prefabricatelor

Zilele trecute a avut loc o adunare generală deschisă a organizației de bază de la Poligonul de prefabricate Micalaca. A fost analizată cu înaltă răspundere comunistă problema îmbunătățirii calității prefabricatelor, îndeosebi a panourilor de fațadă, care în acest an dețin o pondere de 60 la sută în totalul panourilor ce se produc aici. Din referatul prezentat de inginerul Rodica Peter, șefa compartimentului C.T.C., din discuțiile purtate de mai mulți comunisti — între care și maestrul Ioan Toderaș, ing. Stela Pop, șefa laboratorului, maestrul Petru Mielos — a rezultat că este necesar și posibil să se obțină rezultate mai bune pe linia calității produselor. O atenție sporită calității agregatelor, respectării tehnologiei de fabricație, a tehnologiilor prevăzute — iată obiective care au fost cuprinse în planul de măsuri adoptat cu acest prilej și care vor sta în centrul atenției tuturor comunistilor.

L. B.

În prim-planul bătăliei

(Urmare din pag. 1)

bază care în anii de existență a unității s-a dezvoltat și modernizat continuu. În cadrul schemei își desfășoară activitatea sondori cu bogată experiență profesională, dar și oameni aflați la început de drum prin „lumea” petrolului. Și pentru unii, și pentru alții, cursurile de perfecționare a pregătirii profesionale — care anul acesta cuprind 435 de oameni ai muncii — sînt la fel de folositoare, deoarece creșterea nivelului pregătirii profesionale constituie o condiție incertă de stabilire a complexelor instalații de foraj cu care este dotată șchea. La început, unitatea a fost dotată cu instalații de foraj de tipul T 50, 2 DII, 4 I.D. După acestea, în dotarea schemei au intrat, odată cu trecerea timpului, instalații de foraj din ce în ce mai perfecționate, cu performanțe superioare — cum sînt cele de tipul F

125, F 200 (prevăzute cu instalații de pompare și circulație a fluidului de foraj). Din 1983 au început să fie utilizate și o serie de instalații de foraj electrice — T 50, 2 DII, F 125, F 200 EC, care asigură creșterea vitezelor de foraj, în consecință și a productivității muncii. Pe lângă acestea, șchea mai dispune și de alte utilaje necesare procesului tehnologic, cum sînt tractoarele S 1500, cu performanțe ridicate. Șchea de foraj Zădăreni, a cărei dinamică evolutivă am înălțat-o succint în acest context, constituie una dintre unitățile industriei petrolului, care, de-a lungul anilor trecuți de la Congresul al IX-lea al partidului, s-a aflat permanent în prim-planul eforturilor întreprinse pe plan național pentru aducerea la lumină a „anului negru”, loc pe care oamenii muncii de aici sînt rânduiește superioare — cum sînt cele de tipul F

Concursuri ale formațiilor de Cruce Roșie

La faza județeană a concursului „Sanitarii pricepuți”, clasamentul final, pe categorii de școli, a fost următorul: Școli generale (clasele V—VIII) — locul I: Școala generală nr. 20 Arad (cu drept de participare la faza republicană a concursului); locurile II—V, în ordine: școlile generale Plucota, Conop, Socodor și Săvrșin; licee (clasele IX—XII) — locul I și cu drept de participare la faza republicană: Liceul industrial Icuș; locurile II—V — liceele industriale nr. 8 și nr. 2 Arad, Liceul industrial Chișineu Criș și liceul „I. Slavici” Arad. Toate aceste formații au primit, ca premiu comun, o excursie oferită de Comitetul județean Arad al Crucii Roșii.

Recent s-a desfășurat faza pe centre și pe municipii a concursului grupelor sanitare voluntare ale Crucii Roșii din unitățile socialiste și din cadrul gărzilor patriotice. Pentru faza județeană a concursului — care se va desfășura în luna septembrie a.c. în cadrul „Săptămînilor Crucii Roșii” — s-au calificat formațiile de la I.V.A., Depoul de locomotive C.F.R. Arad și I.M.A.I.A. din municipiul Arad, precum și cele reprezentînd comunitățile Iratoșu, Vladimirescu, Timova, Dorgos, Săvrșin, Buteni, Pleșcuța, Sintana, orașul Nădlac și de la secția 570 Chișineu Criș aparținînd întreprinderii de mașini-unelte din Arad.

C. S.

De la CEC Depuneri pe bază de consimțămînt scris

Asigurarea serviriilor în cele mai bune condiții a populației constituie unul din obiectivele principale ale activității personalului Casei de economii și consumații. Printre măsurile luate pentru realizarea acestui obiectiv se numără și înființarea de unități și puncte de serviri C.E.C. în unități economice și instituții pentru asigurarea efectuării operațiilor la locul de muncă al depunătorilor. În cadrul operațiilor de depuneri și restituiri curente efectuate de aceste unități un loc important îl ocupă satisfacerea cerințelor oamenilor muncii care doresc să economisească permanent, lună de lună, pe bază de consimțămînt scris prin instrument. Această formă modernă de economisire prezintă numeroase avantaje pentru depunători, printre care menționăm:

- scutirea de a se mai deplasa de fiecare dată la unitățile C.E.C. pentru efectuarea de depuneri, acestea efectuîndu-se la locul de muncă al depunătorului;
- se asigură continuitate și regularitate în acțiunea de economisire;
- depunătorul beneficiază

de toate drepturile și avantajele generale ale economisirii la C.E.C. ca și de cele specifice instrumentului de economisire folosit. Depunerile prin consimțămînt scris se pot efectua prin următoarele instrumente de economisire: libretul de economii cu dobîndă, libretul de economii cu dobîndă și cîștiguri, contul curent personal. Depunătorii care încă nu folosesc această formă de economisire, Casa de Economii și Consumații le recomandă să se adreseze ghișeelor sau punctelor de serviri C.E.C. din unitatea în care lucrează ori, în lipsa acestora, direct serviciilor financiare ale unităților, prin care să solicite depunerea lunară sau chenzinală a sumei pe care o doresc din retribuția personală, precum și instrumentul de economisire pe care să fie depuse sumele respective. Suma consimțită să fie depusă la C.E.C. poate fi oricînd majorată sau micșorată după dorință. Totodată, se poate oricînd dispune anularea consimțămîntului dat, fără vreo motivare. Într-un depuneri la C.E.C. au caracter strict voluntar.



Timplarul Petru Chepeșan este unul dintre evidențiații secției C.P.L. Pecica.

Activitate intensă

(Urmare din pag. 1)

viitoare va începe și prelucrarea cireșelor. Desigur că ne pregătim intens și pentru compania de prelucrare a roșiilor, care apreciem că va începe în a treia decadă a lunii. — Ce rezultate economice sînt înregistrat pe cele 5 luni din acest an? — Intrucît activitatea noastră a continuat la prelucrarea altor produse, am depășit producția planificată la conserve cu 262,2 tone, echivalentul a 1 659 000 lei. La fondul de stat am realizat o depășire de 134,5 tone, iar la planul de export avem o depășire ce se ridică la 8 milioane lei. Am eșuat în același timp să gospodărim bine fondurile unității, obținînd economii. Ja-cheltuielile planificate de 10,2 lei la 1 000 lei producție. Ne preocupăm în continuare ridicarea eficienței economice prin sporirea ponderii produselor la export de la 47 la sută cît reprezentau anul trecut din total, la 60 la sută în acest an.

Zilele trecute ne-a vizitat la redacție Jordan Voiculescu, administrator al asociației de locatari de la blocul 45 de pe strada Dobrogeanu Ghereca. Iată în rezumat obiectul sesizării sale. La începutul lunii decembrie 1984 la amînțitul bloc secția de pe strada Eminescu a I.J.P.I.P.S. a executat instalația de aducțiune a gazului, melon lucrare — de precizat — achitată în întregime și la termen de asociația de locatari. Nu în același mod a înțeles însă să se achite de obligațiile ce-i revineau și executantul lucrării în sensul că și acum, după aproape o jumătate de an, anumite operații incluse în contractul de lucrări nu au fost terminate. În esență este vorba despre conducta de răcordare care nu are montate aerisitoare, spre a nu mai

Promisiuni neonorate...

pomeni și de faptul că întregul sistem de conducte exterioare și interioare este acoperit de rugină datorită nevorsirii sale la timp. Pornind de la cele de mai sus am întreprins o scurtă vizită la blocul cu pricina. O primă constatare: judecînd după spațiul verde frumos amenajat ori grădinițele de leagume ce înconjoară ca un brlu clădirea se pot spune multe despre hărnicia și spiritul gospodăresc al locatarilor de la blocul 45. Facem aici o mică paranteză: „Vizavi de acest bloc este situat un altul, purtînd numărul L. 3. Sincerii să fim

impăra cu o asemenea situație cituși de puțin onorantă; ca să nu spunem altfel? — Revînd la problema blocului 45 trebuie să subliniem că într-un asemenea spațiu verde, curat, îngrijit, o neplăcută notă discordanță face șantul plin cu bălării și moloz sub care este îngropată conducta de gaz. Executanții o interzis categoric astuparea

cu pămînt a șantului deoarece — s-a zis — peste acesta se vor turna plăci de ciment. Și spre a fi mai convingător, același executant a adus de vreo trei luni două grămezi de nisip și pietriș, care grămezii datorită faptului că sînt lăsate de izbeliște se cam înpușcăză vîzînd cu ochii... — Ce n-a făcut asociația de locatari pentru a grăbi terminarea lucrărilor? Administratorul nu și mai poate aminti aceste drumuri a bătut fie la I.J.P.I.P.S., fie la secția de pe strada Eminescu, el alegîndu-se de fiecare dată doar cu promisiuni... Credem că este, în sfîrșit, timpul (o jumătate de an este oricum o jumătate de an...) ca executantul să se achite pînă la capăt de obligațiile ce și le-a asumat. Așteptăm.

M. DORGOȘAN

Pe urmele unei sesizări

(561)

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Bacău, Neamț și Suceava

(Urmare din pag. 1)

vans a nivelelor de excavații prevăzute. De asemenea, conducătorul partidului și statului a cerut să se ia măsurile pentru a se îmbunătăți și activitatea de pregătire a exploatareii zăcămintelor de sub muntele Pietricelul, în care scop a apreciat că este necesar să se găsească soluții pentru excavarea și în subteran, ceea ce va permite să se ajungă mai ușor și rapid la nivelul zăcămintului.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat posibilitățile de îmbunătățire a transportului minereului spre stația de flotare și a sterilității rezultat din descoperirea. S-a arătat, în acest sens, că transportul actual cu autobasculante este costisitor și că se impune să se treacă la studierea și adoptarea fără întârziere a celor mai avantajoase soluții pentru fiecare caz în parte, un rol important urmând să-l aibă transportul pe calea ferată.

În continuare a fost vizată stația de flotare. Examinând procedeele tehnologice folosite, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că ele permit o bună prelucrare a sulfurilor, dar că trebuie perfecționate în continuare. S-a indicat, totodată, să se întocmească de urgență un studiu tehnico-economic al capacităților de preparare a minereurilor din masivul Călimani.

În încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat celor prezenți, tuturor minerilor, calde felicitări pen-

tru activitatea desfășurată și le-a urat noi succese în eforturile de punere în valoare a resurselor de materii prime existente.

Următorul obiectiv al vizitei l-a constituit întreprinderea de avioane Bacău.

Secretarul general al partidului a analizat, împreună cu ministrul Industriei construcțiilor de mașini, Alexandru Necula, cu reprezentanții ai centralei de resort și ai conducerii unității, probleme privind desfășurarea activității productive, diversificarea gamei sortimentale și ridicarea calității fiecărui produs, modul de înfăptuire a investițiilor prevăzute.

În cadrul unor expoziții speciale amenajate au fost prezentate numeroase produse concepute și realizate în întreprindere.

Aprecind eforturile muncitorilor și specialiștilor din întreprindere pentru înfăptuirea planului, pentru buna organizare a producției și a muncii, calitatea produselor realizate, secretarul general al partidului a subliniat că trebuie să se acționeze în continuare pentru obținerea de rezultate cât mai bune atât pe linia îndeplinirii sarcinilor de producție, cât și în finalizarea în cele mai bune condiții a investițiilor prevăzute. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat să se urgenceze punerea în funcțiune a întregii capacități la noua fabrică de motoare de avioane și reductoare de elicoptere, precum și procesul de integrare a ech-

pamentelor electronice pentru avioane în cadrul noii secții aflată în construcție. S-a atras, totodată, atenția că o preocupare deosebită va trebui să existe față de asimilarea în producție a mașinilor și utilajelor necesare viitoarelor capacități de producție, astfel încât să se elimine cu desăvârșire importul.

La plecarea din Bacău, oameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile municipiului au dat glas din nou, sentimentelor de adâncă dragoste și pretuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, recunoscându-i adânci pentru activitatea sa neobosită pusă în slujba propășirii patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a răspuns cu prietenie acestor manifestări și a adresat tuturor urări de succes tot mai mare în realizarea planului pe acest an în toate domeniile de activitate.

INTREPRINDEREA DE CINEPĂ IRATOȘU — ARAD

Incadrează:

- muncitori necalificați;
- un tinichigiu;
- 2 zidari,
- un sudor;
- 2 lăcătuși mecanici.

Informații la telefon 41448, sau la sediul întreprinderii, cu autobuzul 46 din Piața Romană.

(559)

COOPERATIVA „TEHNOMETALICA” ARAD

Str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

Incadrează urgent:

- vopsitori industriali (și pensionari),
- conducător auto.

(560)

1—30 IUNIE: „LUNA CADOURILOR PENTRU COPII”
În raioanele de specialitate ale magazinelor comerțului de stat și în toate magazinele „MATERNA”
găsiți sigur

CADOURILE DORITE DE COPII DUMNEAVOASTRĂ:



- încălțăminte ușoară, comodă; flexibilă;
- bluze de vint din tercot sau relon;
- salopete din tercot, bumbac;
- costume din PNA, tercot, in, bumbac;
- pantaloni lungi, scurți, „Bermude”;
- rochii, fuste, compleuri de vară din țesături ușoare sau tricotate;
- cămăși și bluzițe din tercot, bumbac, tricotate;
- articole pentru nou-născuți.

Moderne ● De calitate ● În multe variante de modele, culori, materiale ● Cu capse ● Cu fermoare ● Cu țighele.

Părinți și bunici!

Cu ocazia LUNII CADOURILOR PENTRU COPII, oferiți celor mici un cadou frumos și util. (511)



VINZĂRI-CUMĂRĂRI

Vind apartament ultracentral, două camere, bucatărie, baie, dependințe, telefon 35729. (4597)

Vind casă spațioasă, ocupabilă imediat, str. Griviței nr. 43/a, vizibilă zilnic, între orele 16—20. (4477)

Vind, cu predare rate (schimb) cu Dacia 1300, apartament 2 camere Micălaça, str. Dumbrava Roșie nr. 1, bloc 114, scara A, ap. 3. (4178)

Vind Lada 1200 combi, 23000 km, telefon 16389, str. Resiței nr. 1. (4596)

Vind Mercedes diesel, localitatea Satu Nou, județul Arad, telefon 11. (4513)

Vind apartament 2 camere, parchet, gaze (130000 lei), str. Florilor, bloc 176, ap. 14, după ora 18. (4521)

Vind apartament, 3 camere decomandate, confort 1 (lungă poșta și Piața agroalimentară din Vlaicu). Informații telefon 47184, după ora 17. (4222)

Vind aragaz complet, infecții „Florar”, rame ochelari pentru copii, telefon 30343. (4302)

Vind casă mică, dependințe, Dacia 1300 El cu îmbunătățiri suplimentare, rulaj 48000 km, str. Doinei nr. 18, Grădiște. (4303)

Vind apartament 2 camere, confort 1 sporit, bloc A, B-dul Gl. Dragalina nr. 33. Informații telefon 13314, după ora 14. (4304)

Vind Skoda 1000 MB, stare bună, după reparație capitală, Nădlac, telefon 969/74026. (4305)

Vind Volkswagen 1600, Bu-

levardul Armata Poporului nr. 38, între orele 16—19. (4310)
Vind autoturism Renault 16, stare perfectă, telefon 16131. (4410)

Vind apartament central, 2 camere decomandate, telefon 38957. (4458)

Vind bicicletă cu motor, str. Luchian nr. 4 (stația Fortuna). (4461)

Vind butelie aragaz dublă. Informații telefon 12507, orele 16—18. (4464)

INCHIRIERI

Primesc băieți în gazdă, bloc (nefumători), telefon 48163. (4278)

Primesc două fete în gazdă, cameră separată, telefon 42027. (4516)

PIERDERI

Pierdut carnet eliberal de Casa de ajutor reciproc a pensionarilor Arad, pe numele Păcurar Ioan. Îl declar nul. (4238)

Pierdut carnet eliberal de Casa de ajutor reciproc a pensionarilor Arad, pe numele Păcurar Iuliana. Îl declar nul. (4239)

DIVERSE

Profesoara Sănduța Octavia din Rădăuți-Suceava multumeste călduros doctorilor Simu, Dulgheru, Varga, Bocan și Cotuna, precum și asistenței medicale Marinescu de la Spitalul Județean Arad, care cu o înaltă competență profesională și devotament mi-au salvat viața. (25)

Pierdut scurtă bleumaren, ofer recompensă găsitului, telefon 16963, orele 7—15. (4525)

Meditez matematică, telefon 13070, între orele 15—18. (4196)

DECESE

Zdrobiți de durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost un bun tată, bunnic și om de aleasă omenie, OPREA IANCU din Agrișu Mare. Înhumarea va avea loc marți, 11 Iunie 1985, ora 13, în Agrișu Mare. Familia îndoliată. (4537)

Cu nemărginită durere anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț, tată și fiu, PERA GHEORGHE, la 47 ani. Înormintarea va avea loc în data de 11 Iunie 1985, ora 13, în satul Gașca. Familia îndurată, soția Zeni, fiica Adina și tatăl Gheorghe. (4540)

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunnic, Crestici Nicolae. Înormintarea va avea loc miercuri,

12 Iunie 1985, ora 15, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (4536)

După o scurtă suferință a încetat din viață, în vârstă de 78 ani, MESZAROS ILONA, căsătorită ONODI. Înhumarea va avea loc miercuri, 12 Iunie 1985, ora 17, de la domiciliu, str. Ceahlău nr. 3, la cimitirul „Pomenirea”. Familiile ONODI FRANCISC și CODREANU PETRU în vece nemângălate. (4563)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost fiu, soț, frate și cumnat, CRIȘAN IOAN AUREL, în vârstă de 38 ani. Înormintarea va avea loc în 11 Iunie 1985, ora 17, la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia îndoliată Crișan. (4564)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a scumpului nostru soț, bunică, soacră, Iovan Eufrosina, în vârstă de 81 ani. Înormintarea — miercuri, 12 Iunie, ora 15, din comuna Vladimirescu, str.

I. Slavici nr. 3. Familia îndoliată. (4555)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul clasei a XII-a A de la Liceul Industrial nr. 13, împreună cu diriginta sînt a lături de colega lor Adina Pera în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui ei. (4530)

Colectivul Centrului de Încălzire Arad, cu profundă durere anunță moartea prematură, la numai 47 ani, a celui ce a fost Pera Gheorghe și transmite sincere condoleanțe familiei. (4512)

Familia îndoliată multumeste celor care i-au împărțit durerea pricinuită de moartea fulgerătoare a iubitei lor profesoare MORU MARIA. (4526)

Mulțumim din inimă rudelor, colegilor, vecinilor, prietenilor, cunoștințelor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea tragică a iubitelui nostru fiu, frate, cumnat, Kőrösladányi Ladislau (Lăji). Familia îndoliată. (4529)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terenție Petru.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40107 Tiparul: Tipografia Arad